

# 达州晚报

达州日报社主办

刊号 CN51-0063



掌上达州 达州晚报微信

总第5204期

今日 12 版

2019年4月 26 日

星期五

己亥年三月廿二

值班副总编辑 王爱民

达州日报网 www.dzrbs.com

秦巴网 www.qinb.net

## 聚焦食品药品安全 强力整治行业乱象

### 第十一期《阳光问廉》28日下午2点播出

本报讯 聚焦食品药品安全,强力整治行业乱象。记者昨日从市纪委监委获悉,4月28日下午2点,由达州市委、市政府主办,市纪委、市监委、市委宣传部、市广播电视台承办的第十一期《阳光问廉》大型全媒体直播节目将和大家见面。

据了解,本期节目以“聚焦食品药品安全,强力整治行业乱象”为主题,将对我市校园周边乱设临时摊位、售卖过期小食品、山寨食品;城区及部分乡镇集市无证售药;农村坝坝宴备案监管等问题予以关注。

《阳光问廉》自开播以来,以暗访短片呈现问题,职能部门单位现场回应,主持人及专家监督员当场质询的方式进行。聚焦群众最关心、最直接、反映最强烈的问题,敢于动真碰硬、抹下脸面、不留情面、现场质询、直指要害,深受广大

观众和网民的欢迎,犀利问廉让许多市民大呼“过瘾”。

本期《阳光问廉》,哪些问题将会曝光?哪些干部将被现场问廉?28日,让我们拭目以待。届时,达州日报社全媒体将同步网络直播。(本报记者 姚丹)

### 征集“金点子”整治“群众最不满意的10件事”系列报道

#### 针对主城区灰尘大、噪音大,怎样解决?

## 24小时值守快速反应机制 鸣笛监控、噪音监测仪齐上阵

本报讯 如何整治“群众最不满意的10件事”?即日起至5月7日,我市持续开展“金点子”征集活动,公开征集群众对整治事项的对策建议。活动自23日发起以来,很多市民积极参与,提出了不少宝贵的意见和建议。昨日,记者就“主城区灰尘大、噪音大问题”采访了部分市民,且听他们如何支招。

“我住的小区以前旁边施工,家里两天不打扫桌上就铺满灰尘,找了很多部门投诉,最后终于解决了,所以我对扬尘污染一直非常关注。”浙江嘉兴人周峰在网上看到我市征集“金点子”的报道后,立即向征集邮箱(1024063131@qq.com)发来了他的建议:在建工地可建设两米高的挡风抑尘墙,墙体上方再安装防尘网;尽可能利用工地的空余地段种植绿色植物;建设排尘沟,防止扬尘二次扩散;在工地车辆出口处设置一个微型水池,所有驶出工地的车辆必须在水池中驶过。

“其次,建立有奖举报机制,鼓励市民积极举报。”周峰说,囿于人力物力的不足,相关部门

无法对所有工地的扬尘情况进行监督,这会让一些工地心存侥幸而不注意扬尘处理。因此他建议在建立有奖举报机制的同时,还应建立24小时值守快速反应机制,只要接到市民举报,即刻在第一时间采取行动查处。

市政协委员陈益民对主城区噪音大的问题一直非常关注。他认为,城区噪音问题主要表现在交通噪音污染、商业噪音污染和娱乐噪音污染。

如何解决?陈益民认为,交通噪音污染重在宣传教育,让车主增强不乱鸣笛的意识。其次安装鸣笛监控,对违规鸣笛和鸣笛分贝超标的车辆进行抓拍;商业噪音污染,则需相关部门加大监管和处罚力度,与商家签订噪音控制责任承诺书。在各大广场安装噪音监测仪,对发出超过一定分贝噪音的个人或团体进行劝诫或处罚。

市政协委员王飞非常关注工业噪音污染。他认为治理城区噪音污染最重要的是,研究制定出台噪音污染防治地方性法规,使治理工作有法可依。(本报记者 姚丹)

“群众最不满意的10件事”如何整治?亟待您的“金点子”!如果您有什么宝贵的意见和建议,请在5月7日前通过以下方式告诉我们。届时,好的建议将会被纳入工作计划,还将有专家评审就每个问题评出10个整治“金点子”,给予每个“金点子”适当奖励。

征集时间:4月23日—5月7日

征集电话:0818-2382258

征集邮箱:1024063131@qq.com

您也可以直接在达州日报微信、达州晚报微信、掌上达州APP等平台进行留言,我们将一并汇总统计。

### 2019年度市级集中整治事项名单:

- 1.村社道路维护不到位、防护措施缺乏问题;
- 2.场镇缺少公共厕所、垃圾清运不及时不彻底问题;
- 3.机动车乱停乱放,电瓶车、三轮车、摩托车不遵守交通规则问题;
- 4.主城区灰尘大、噪音大问题;

- 5.农村饮水安全问题;
- 6.针对老年人售卖保健食品药品虚假宣传、欺诈消费及食品安全监管不到位问题;
- 7.过度治疗、检查及药品费用高问题;
- 8.出租车运营不规范问题;
- 9.在职中小学教师有偿补课问题;
- 10.基层干部作风不实、微腐败问题。



### 记者调查

## 蹲点达巴路口才10分钟 至少15位司机开车玩手机

03

## 俄罗斯友人穷游误闯达渝高速 不会中文幸遇会俄语的交警

03

## 爱妻临产 主动请缨坚守岗位 脱下警服 铁血男儿秒变奶爸

12